



Predstojnik
Igor Vidačak
Vlada Republike Hrvatske
Ured za udruge
Ulica grada Vukovara 78
10000 Zagreb

Zagreb, 12. svibnja 2008.

Poštovani gospodine Vidačak,

Ponajprije u ime Centra za ljudska prava želim izraziti zadovoljstvo što je Ured za udruge pokrenuo izradu *Kodeksa dobre prakse savjetovanja sa zainteresiranom javnošću u oblikovanju javnih politika* koji regulira konzultacije Vlade s civilnom društvom i nizom relevantnih dionika. Posebno smatramo važnim istaknuti činjenicu da Ured to čini u suradnji s organizacijama civilnog društva i nezavisnim ekspertima, što će ne samo pridonijeti kvaliteti dokumenta, već ujedno predstavlja i zoran primjer prakse koju Kodeks promiče. Osnovna misija Centra za ljudska prava jest biti spona između Vlade, organizacija civilnog društva, znanstvene zajednice i relevantnih međunarodnih organizacija na području ljudskih prava. Stoga nas posebno veseli što će se praksa otvorene konzultacija definirati, te proširiti na više područja javnih politika.

U cilju donošenja što kvalitetnijeg dokumenta, a posebice njegove uspješne provedbe, Centar predlaže sljedeće:

1. Po usvajanju kodeksa organizirati konferenciju (ili konferenciju za tisak) na kojoj će Kodeks predstaviti i podržati najviši predstavnici zakonodavne i izvršne vlasti. Naime, smatramo kako će takav događaj tek dati potreban poticaj za donositelje odluka na nižim razinama, te javnu upravu općenito, da se sa sadržajem Kodeksa поближе upozna, razmotri modalitete njegove primjene u svome području te ga počne ozbiljno primijenjivati.
2. U članku II: temeljnih odredbi navesti eksplicitno i predstavnike znanstvene zajednice (prijedlog: "...komore, sveučilišta, javne ustanove i druge pravne osobe koje obavljaju javnu službu...") među kojima postoji velik neiskorišteni kapacitet u kreiranju javnih politika, te koji općenito trebaju biti više uključeni u zakonodavne inicijative te proces praćenja provebi zakona, propisa i strateških dokumenata.
3. Iako se u dijelu IV. Kodeksa jasno navodi kako se on odnosi i na tijela jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, držimo da će upravo u nekim sredinama na lokalnoj razini njegova provedba posebno teško ići, pa predlažemo da se ulože posebna sredstva upravo u promicanje Kodeksa na lokalnoj razini (u manje razvijenim županijama, gradovima i općinama, multietničkim sredinama itd.)

4. U Obrascu o provedenom savjetovanju predlažemo zamijeniti sintagmu "predstavnicima zainteresirane javnosti", sintagmom dionici, zainteresirana javnost ili slično. (prijedlog: Koje su organizacije, odnosno zainteresirani dionici bili pozvani na sudjelovanje u izradi nacrtu / dostavili svoja očitovanja odnosno prijedloge izmjena i dopuna?")

Nadamo se da će se naše primjedbe razmotriti te uključiti u konačni tekst Kodeksa. Želeći uspjeh javne rasprave o Kodeksu radujemo se nastavku naše suradnje,

S poštovanjem,

Jagoda Novak
Voditeljica Odjela istraživanja i informiranja